

# कार्यालय प्रभागीय निदेशक, सामाजिक वानिकी प्रभाग, ललितपुर

पत्रांक-5310 /13-1

दिनांक,

ललितपुर,

अप्रैल, 16

2016

सेवा में,

अधिशाषी अभियन्ता,  
सिंचाई निर्माण खण्ड-द्वितीय,  
ललितपुर।

विषय:- भौरट बांध परियोजना के डूब क्षेत्र में आने वाली 209.807 वन भूमि के हस्तान्तरण का प्रस्ताव।

सन्दर्भ- आपका पत्रांक- एल-13/भौरट/सि0नि0ख0-2/ल0/112/73, दिनांक-  
22.03.2016।

महोदय,

उपरोक्त सन्दर्भित पत्र द्वारा भौरट बांध परियोजना के डूब क्षेत्र में आने वाली 209.807 हे0 वन भूमि के हस्तान्तरण के प्रस्ताव 6-6 प्रतियों में इस कार्यालय को उपलब्ध कराये गये हैं। उक्त प्रस्तावों के परीक्षण से स्पष्ट है कि आप द्वारा प्रस्ताव चेक लिस्ट के अनुसार तैयार कर प्रस्तुत नहीं किये। चेक लिस्ट के अनुसार प्रस्ताव में निम्नलिखित अभिलेख संलग्न नहीं हैं-

		स्थिति			स्थिति
1	विषय सूची	संलग्न नहीं है।	17	मानक शर्तों के मान्य होने सम्बन्धी प्रमाण पत्र	संलग्न नहीं है।
2	ऑन लाइन डाटा एन्ट्री की पावती रसीद	संलग्न नहीं है।	18	समतुल्य गैर वन भूमि पर 10 वर्षों के अनुरक्षण सहित क्षतिपूरक वनीकरण की योजना	संलग्न नहीं है।
3	प्रयोक्ता एजेन्सी द्वारा भरा जाने वाला भाग-I	संलग्न नहीं है।	19	क्षतिपूरक वनीकरण हेतु चयनित स्थल को रंगीन पेन से प्रदर्शित करते हुये टोपोशीट मानचित्र	संलग्न नहीं है।
4	सम्बन्धित उप वन संरक्षक द्वारा भरा जाने वाला भाग-II	संलग्न नहीं है।	20	उक्त स्थल की उपयुक्तता सम्बन्धी प्रमाण पत्र	संलग्न नहीं है।
5	सम्बन्धित वन संरक्षक द्वारा भरा जाने वाला भाग-III	संलग्न नहीं है।	21	क्षतिपूरक वनीकरण पर आने वाले व्यय को उपलब्ध कराने की वचनबद्धता	संलग्न नहीं है।
6	सम्बन्धित नोडल अधिकारी द्वारा भरा जाने वाला भाग-IV	संलग्न नहीं है।	22	दण्डात्मक क्षतिपूरक पर आने वाले व्यय को उपलब्ध कराने की वचनबद्धता	संलग्न नहीं है।
7	प्रभागीय निदेशक द्वारा हस्ताक्षरित एवं प्रस्तावित स्थल चिन्हित रंगीन टोपोशीट	संलग्न नहीं है।	23	प्रस्तावित वन भूमि का शुद्ध वर्तमान मूल्य उपलब्ध कराने की वचनबद्धता	संलग्न नहीं है।
8	संयुक्त निरीक्षण रिपोर्ट	संलग्न नहीं है।	24	चिन्हित वन स्वरूप भूमि सम्बन्धी प्रमाण पत्र	संलग्न नहीं है।
9	निर्धारित प्रारूप में प्रभागीय निदेशक की स्थल निरीक्षण रिपोर्ट	संलग्न नहीं है।	25	प्रभागीय निदेशक द्वारा प्रतिहस्ताक्षरित मक डिस्पोजल योजना	संलग्न नहीं है।
10	लीज अवधि प्रमाण पत्र	संलग्न नहीं है।	26	वनाधिकार अधिनियम-2006 के अन्तर्गत निर्धारित प्रारूप में जिलाधिकारी का प्रमाण-पत्र व उसके संलग्नक(सम्बन्धित ग्राम सभा, उप जिलास्तरीय समिति, जिलास्तरीय समिति की अनापत्ति)	संलग्न नहीं है।
11	प्रीमियम एवं लीज रेंट उपलब्ध कराने की वचनबद्धता	संलग्न नहीं है।	27	प्रस्तावित- स्थल का भू-सन्दर्भित डिजीटल मानचित्र	संलग्न नहीं है।
12	प्रस्तावित वन भूमि के समतुल्य गैर वनभूमि एवं उस पर क्षतिपूरक वनीकरण पर होने वाले व्यय को उपलब्ध कराने की वचनबद्धता	संलग्न नहीं है।	28	परियोजना से 10किमी0 की परिधि में वन्यजीव विहार/सेन्चुरी न पडने के सम्बन्ध में प्रभागीय निदेशक का प्रमाण पत्र	संलग्न नहीं है।
13	प्रस्तावित वन भूमि की गणना	संलग्न है।	29	भौरट बांध परियोजना के डूब क्षेत्र में प्रभागीय कार्यालय के प्रभावित होने की स्थिति में उसके इन्फ्रास्टकचर आदि के क्षतिग्रस्त होने पर उसके मरम्मत/पुनर्निर्माण/पुनर्वासन पर आने वाले व्यय का अनुमान व उक्त धनराशि को	संलग्न नहीं है।